

Članak za Majčin dan

“Moja mama je najbolji vozač!”

Proslavite Majčin dan uz GLS.

Nevjerojatne majke diljem Europe isporučuju GLS pakete. Kako bismo saznali više o njima, zatražili smo mišljenje osoba koje ih najbolje poznaju: mišljenje njihove djece. Njihove kćeri i sinovi ponosni su na svoje majke te rado objašnjavaju zašto su one tako dobre u svom poslu.

Silas iz Njemačke ponosno nam je rekao: “Bez moje mame nitko ne bi dobio svoj paket, a onda ne bi bilo ni poklona za Božić.” U međuvremenu, Victória, kći naše portugalske dostavljačice, voli čuti kako njezina majka preuzima inicijativu. “Ona pazi da nijedna isporuka ne bude propuštena.”



Fotografija lijevo: Alice i Victória iz Portugala

Fotografija u sredini: Julia, Katarzyna i Lena iz Poljske

Fotografija desno: Antje i Silas iz Njemačke

Majke diljem Europe koje rade za GLS i dostavne partnere su definitivno impresionirale svoju djecu. Lena, čija majka dostavlja u Poljskoj, nam govori: “Mislim da ona susreće i upoznaje puno dobrih ljudi na svom poslu. Sviđa mi se i uniforma u kojoj radi moja mama. Mislim da joj ta boja pristaje i jako lijepo izgleda u njoj.” Drago nam je što imamo obožavatelje našeg novog rebrandinga!

Leni se također sviđa kako njena majka pomaže drugima u svom poslu. “Ona ljudima dostavlja pakete u kojima se nalaze vrlo važne stvari za njih. Postoje različite situacije - ponekad im trebaju stvari koje se ne mogu nabaviti u običnoj trgovini. Neki ljudi su u karanteni i ne mogu napustiti svoje domove, onda im moja mama može dostaviti ono što im treba.”

S Lenom se slaže i Victória, čija je majka dostavljačica u Portugalu. Na pitanje bi li htjela raditi ono što radi njezina mama, odgovorila je: “Da, jer je zabavno dostavljati



pakete koje ljude čine sretnima kada ih prime." Također joj se sviđa što njezina majka radi danju "jer mi tada može ispričati priču prije nego što odem na spavanje".

Lenine omiljene priče su o životinjama na majčinoj poslovnoj ruti. "Mnogi psići dosežu šapama preko ograde, a mama ih uvijek pozdravi i podraga. Jedan labrador ju nije htio pustiti da ode - stalno je donosio štap i mama mu ga je stalno bacala. Ima i jedan dom u šumi gdje je nedavno naišla na cijelo krdo jelena. Jedan jelen je došao vrlo blizu te ga je mama uspjela slikati."

Silas, u međuvremenu, je bio oduševljen majčinom vožnjom. "Moja mama je najbolji vozač na cijelom svijetu. Ona može jako brzo parkirati veliki kombi. Nevjerojatno!" Lena se slaže da je njezina majka siguran vozač jer uvijek vozi po propisima kako bi mogla sigurno stići kući njoj i sestri - ponekad uz slatkiše koje joj daruje zadovoljna mušterija!

U GLS-u volimo ovakve priče jer je naša najvažnija uloga povezati ljude i biti dio zajednice. Pridružite se ovoj djeci u slanju velikog hvala ovim i svim majkama. Sretan Majčin dan!